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Referat af bestyrelsesmøde i Langå Borgerforening tirsdag d. 21. juni 2022 

hos Robert Bach, Villavej 74, Langå 
 

Til stede på mødet var Kaj Jørgensen, Knud Erik Christensen, Birthe Nielsen, Robert Bach og 
Niels Jørgen Pedersen. 
 

 
Følgende dagsorden blev behandlet: 
 
1: Meddelelser fra formanden 
 
2: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 3. MAJ 2022 
 
3: Orientering ved kassereren 
 
4: Skovlyst 
 
5: Arrangementer 
 
6: Scrapbog 
 
7: Næste møde 
 
8: Eventuelt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Ad pkt. 1: 
 
Der var ingen meddelelser fra formanden 
 
  
 

Ad pkt. 2: 
  
Referatet fra bestyrelsesmøde d. 3. MAJ godkendt.  
 
 

Ad pkt. 3:  
 
Knud Erik oplyste følgende vedr. økonomi:   
vi havde betalt kr. 49,- i renteudgift på vores indestående i Sparekassen Djursland  
vi havde betalt kr.150,- i gebyrer 
vi havde modtaget kr. 600,- i renteindtægt på vore garantbeviser 
vi har haft en udgift på kr. 613,- til One Come 
vi har haft en udgift på kr. 479,- til gaver (vin) 
 
Knud Erik sender opkrævning til Langå Bådelaug og Campingpladsen vedr. pladsleje. 
 
Kontingentopkrævning udsendes sidst i august ved at vi personligt fordeler til alle medlemmer. 
 
Vedr. flagfonden blev det besluttet, at den forbliver i Langå Borgerforening, og at der laves en ny 
kontrakt med FDF, hvilket er meddelt dem, men der er ikke modtaget noget tilbagesvar. 
FDF får i øjeblikket kr. 1.000,- pr. opsætning. 
 
Fladfonden sponseres af Menighedsrådet, Sparekassen Djursland og Handelstandsforeningen, der 
hver især yder kr. 2.000,- pr. år til fonden.  
 
 

Ad pkt. 4: 
 
Birthe og Niels Jørgen deltog i receptionen på Langå Campingplads i anledning af ejerskiftet. En 
fin dag med masser af mennesker. 

 
Kaj oplyste, at den nye ejer af Langå Campingplads, Lene Fjordbak, havde forespurgt, om de måtte 
opsætte/ophænge telte på teltpladsen, idet det tager lidt tid inden der bliver bygget sheltere på 
pladsen. 
Langå Borgerforening har ingen indvendinger mod dette. 
 
Kaj havde sendt en ny lejekontrakt til Lene Fjordbak om leje af teltpladsen, men han havde endnu 
ikke fået den tilbage i underskrevet tilstand. 



 
 

 
 
Der er frigivet LAG midler til Vinterbadeklubbens saunaprojekt på teltpladsen. 
Der er endnu ikke givet tilladelse til opsætning af saunaen fra myndigheds side. 
 
Kaj havde i dag haft 16 elever fra 2. kl. til klatring i Egeskoven, hvilket var forløbet fint. 
 
 

Ad pkt. 5: 
 
Vedr. besøget på Borre Landbrugsmuseum var vi lidt usikre på, om nogen af deltagerne havde 
doneret lidt penge tilstedet.  
Besøget var gratis, men der stod en spand man kunne komme penge i efter behag til brug for driften 
af stedet. 
Besluttet at Langå Borgerforening donerer kr. 500,- til stedet. 
Kaj sørger for formidlingen. 
 
Enighed om, at det var en fin og interessant tur vi havde til Langå Børnehus, især var vi meget 
imponerede af børnenes legeplads. 
 
Niels Jørgen oplyste, at Niels Drescher har indvilget i være guide på vores tur gennem Langå City 
lørdag d. 20. AUG 2022, hvor vi starter marchen kl. 13.00. 
Arrangementet bliver for medlemmer med børn og børnebørn. 
 
Birthe og Niels Jørgen tager kontakt til Langå Bådelaug for at få helt styr på tingene, bl.a. 
økonomien. 
 

Efterårets program drøftet: 
 
Alsang i Vestparken d. 9. SEP 2022 fra kl. 17.00 til 20.00. Madkurv medbringes. Grillen tændes. 
 
Langå Skole - rundvisning i OKT 2022. Knud Erik aftaler dato med Langå Skole. 
 
Stegt flæsk på Kulturhuset d. 11. NOV 2022. Knud Erik reserverer lokale  
 
Generalforsamling d. 26. JAN 2023 kl. 19.00 på Kulturhuset. Knud Erik reserverer lokale 
 
Program laves og sendes ud i AUG 2022. 
 
 

 
 
 
 



 
 

 
Ad pkt. 6: 
 
Scrapbogen lagt frem til gennemsyn. 
 
 

Ad pkt. 7:  
 

Næste møde afholdes hos Kaj Jørgensen torsdag d.11. AUG 2022 kl. 19.00. 
 
 

Ad pkt. 8: 
 
Ingen indlæg. 
 
 
 

Niels Jørgen Pedersen 
Sekretær 

 
 
 
 
 

 

 
 

                                                      
 
 
 


